



## “买份报纸吧，帮帮这个自闭娃”

爱心

本报义卖报纸为自闭症患儿筹集康复费用，1000份报纸筹集善款600元

本报6月2日讯(记者 陈之焕) 由于家庭贫困,7岁的自闭症患儿鲁伯成一直无法支付康复费用。2日,爱心天使义工团联合本报举行了义卖齐鲁晚报活动,当天共义卖报纸1000份,筹集善款600元,将全部用于鲁伯成的自闭症康复训练。

7年前,老鲁一家人抱养来一个男孩,慢慢他们发现这孩子患有自闭症,但是面对高额的自闭症康复费用,这个原本困难的家庭一筹莫展。老鲁来自临沂,在青岛打工,每月收入两千多元,三年前妻子患肺癌去世,家里欠下了十几万元的债。鲁伯成渐渐长大,需要进行自闭症康复治疗,每个月2400元的康复费用愁坏了老鲁。去年,鲁伯成在青岛市自闭症康复中心的费用由好心人帮忙垫付,但今年的费用却没着落。得知这一情况后,爱心天使义工团的志愿者们计划为鲁伯成筹集治疗

费,6月2日,联合本报在李村公园展开义卖。

“小伯成和我们一样大,但却生活在那样一个环境中,甚至没钱去做自闭症康复,这让我们很心痛,所以要通过义卖来帮助他。”2日,四年级的学生刘春鑫说,她要努力多卖一些报纸来帮助小伯成一家。2日当天,有近60名志愿者参与义卖活动,志愿者们顶着烈日沿街叫卖。

“叔叔阿姨,买一份报纸吧!让小伯成和我们一样过个快乐的‘六一’吧!”小志愿者李一凡当天共卖出去100份报纸,筹集善款126元。2日的义卖涌现出不少卖报小能手,崔政泽卖出60份报纸,筹集善款114元;高雷宇卖出55份,筹集善款72元;刘一诺卖出40份报纸,筹集善款57元;张书睿卖出36份报纸,筹集善款56.5元。

一些热心市民看到义卖纷纷前



小志愿者顶着烈日义卖报纸。(图片由志愿者提供)

来购买报纸,掏出钱来投进募捐箱。“献出自己的一份爱心帮帮这孩子。”2日,一位不愿透露姓名的爱心人士捐出50元投进募捐箱。

2日,本报联合爱心天使义工团的共卖出1000份报纸,筹集善款600元,所筹善款将全部捐给鲁伯成,作为其自闭症康复治疗的费用。



## 忧心 外出打游戏 凌晨仍未归

10岁男童独自出门过“六一”,迟迟不归急坏父母,报警后次日找回

本报6月2日讯(通讯员 刘海青 张劲沛 记者 刘腾) 本想在儿童节让孩子出去放松一下,谁知险些丢了孩子。2日,家住崂山区的一名10岁男童出门打游戏,到半夜都没回家,父母急得只得报警求助。直到次日凌晨,民警才找到贪玩的男童,将他送回了家。

1日,家住枯桃社区的王先生10岁的儿子小龙吃过午饭后提出想去同学家玩,王先生想到当天是儿童节,该让孩子放松一下,便没有多问。可

谁知小龙从中午出门,一直到半夜都没有回家。2日零时,焦急不已的王先生只好报了警。中韩派出所民警接警后迅速赶到王先生家中。王先生称,由于自己平时工作较忙,对孩子疏于看管,小龙就经常去同学家玩。了解情况后,民警同王先生一同询问了小龙经常去的同学家,可得到的答案均是小龙没有来过。

民警一边安抚焦急不已的王先生,一边兵分两路上街搜寻。一个小时过去后,仍旧没有

孩子的消息。民警继续驱车,扩大搜索范围。终于,在张村社区内,民警看到街上一名大人领着两个10岁左右的男孩,其中一名穿着短衣短裤,脚上拖着拖鞋,特征与小龙极其相似。民警赶紧上前,询问了孩子的姓名住址,确定这个男孩就是一直没有回家的小龙。民警立刻通知了王先生,王先生悬着的一颗心总算放下了。

原来,贪玩的小龙在中午吃完饭后便跑出来自己过儿童节了。当天,他用自己平时

攒的零花钱,叫上了跟自己差不多大的一位远房表哥去打游戏,之后便跟表哥回家玩了。由于小龙跟表哥家人说爸爸知道自己出来玩,并说由于过节想多玩一会,家里大人便没有在意,直到凌晨了才决定将小龙送回家。可贪玩的小龙却不知爸爸在家快急疯了。事后,民警教育小龙玩耍要适度,并一定要让人知道自己的去处,以免家长担心。

### 青春教育长廊让孩子懂得爱

李沧区人口计生局在阜康社区为孩子们打造了青春教育长廊,以生动的图画和文字,解答了孩子最为关心的生命的来源问题,解答了孩子对自己性别的疑惑,解答了孩子成长中常见的困惑,帮助孩子了解父母与自己的关系,让孩子学会关爱父母、尊重父母、感恩父母,以促进家庭的幸福和谐。整个展览把心理教育与生命教育、情感教育有效的结合起来,并将其融入人格、品德、情操、责任感等更高层次的培养,从而促进孩子身心健康的发育。

### 莱西供电: 措施有力保障电网平稳

5月25日、26日,莱西市遭遇强降雨天气,国家电网山东莱西市供电公司采取多项措施,从人员、资金、物资三方面入手,做到了事前敏锐、事发敏感、事中事后敏捷,电网设备平稳度过了暴风雨恶劣天气。(邢宪蕊)

### 莱西供电: 健康办公倡导文明

近日,以无烟日即将到来为契机,国家电网山东莱西市供电公司倡导公司员工少吸烟、不吸烟,办公场所禁止吸烟,倡导大家文明、健康办公。(戴书展)

### 胶州供电: 强化安全运行监控, 促信息安全指标提升

5月30日,根据《2013年国家电网信息通信系统安全评价指标体系》,国家电网胶州市供电公司信息监控中心迅速对原有的公司2013年信息安全运行考核指标及责任分工做出调整,进一步强化公司信息安全运行监控。(王晓静)



开心

### 快乐换购

5月31日,人民路一小校园热闹非凡。孩子们从家里带来各种玩具、文具,在操场设置特色摊位,与其他同学进行物品换购。老师和家长也一起参与,与孩子们分享快乐。 本报记者 李珍梅 摄影报道



打陀螺、顶瓮走、掷糠包、跳皮筋……5月31日,天山小学学生穿着不同的民族服装,进行别开生面的民俗游戏竞技活动。 本报记者 李珍梅 摄影报道



民俗竞技



5月31日,基隆路小学的孩子都收到一份特殊礼物——一枚由老师们精心设计和制作的书签。一年级的新少先队员们还收到了加入少先队后《爸爸妈妈的一封信》。图为一年级一名男孩正在取信。 本报记者 李珍梅 摄影报道